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Leistungen:

- 3 x Übernachtung/Halbpension in Rouen, z.B. im

Hotel Holiday Inn Express Rouen Centre - Rive

Gauche

- 2 x Übernachtung/Frühstücksbuffet im Hotel The

Originals Maison Montmartre in Paris

- 1 x Calvadosprobe in einer Calvados-Brennerei

- 1 x Eintritt Haus und Garten von Monet in Giverny

(inkl. Audioguide)

- 1 x Stadtrundfahrt Paris, ca. 3 h

- 1 x Abendessen in einem typischen Restaurant in

Paris (3-Gang-Menü, inkl. ¼ l Wein und Café)

AUF ANFRAGE: Eintritt MuMa Musée

d´Art Moderne André Malraux in Le

Havre

0 €

AUF ANFRAGE: Eintritt Musée

d´Orsay, inkl. Audiophones

0 €

AUF ANFRAGE: Eintritt Musée de

l´Orangerie, inkl. Audioguides,

pauschal

0 €

Ganztägige Reiseleitung Seinetal und

Blumenküste, pauschal, ab

600 €

Preise p. P.:

29.04.2024 - 20.10.2024 - Hotel-Kategorie: Mittelklasse

im Doppelzimmer 619 €

im Einzelzimmer 939 €

Die Seerosen von Monet - 6 Tage

 Normandie und Paris

Kreidefelsen von Étretat

Der Garten von Monet in Giverny

Abendessen in einem Pariser Künstlerlokal

 

1.Tag: Anreise Rouen

Anreise nach Rouen. Die Stadt ist eng mit Jeanne d´Arc verbunden. Rouens Kathedrale Notre Dame ist dank Claude

Monet weltberühmt, und hier befindet sich auch das Grabmahl des Herzogs Richard Löwenherz. Abendessen im Hotel.

2.Tag: Seinetal und Blumenküste

Entlang der Seine geht es durch die liebliche Landschaft der Basse Normandie. Über die längste Schrägseilbrücke Europas,

die Pont de Normandie, fahren Sie in das malerische Städtchen Honfleur mit seinem alten Hafen, der einst

Weltgeschichte schrieb: Entdecker brachen hier zu ihren Abenteuern im fernen Kanada auf. Mondän und ganz im Stil der

Belle Epoque gibt sich Deauville, das sich als Mode-Seebad der Pariser High Society verstand. Im fruchtbaren, bäuerlichen

Hinterland der Blumenküste erwarten Sie regionale Spezialitäten wie ein Glas Calvados.

3.Tag: Ausflug Étretat / Alabasterküste

An der Alabasterküste trifft eine mehr als 10 km lange Steilküste auf ein Meer, das je nach Lichteinfall blaugrün,

perlmuttfarben oder smaragdgrün schimmert. Nirgendwo sonst fallen die weißen Kreidefelsen so dramatisch ins Meer ab

wie bei Étretat. Die Küste inspirierte viele Maler des Impressionismus. Unter anderem durch die Gemälde von Claude

Monet wurden die Kreideklippen von Étretat bekannt. Anschließend geht es weiter nach Le Havre wo Sie im Musée

Malraux (MuMa) die Werke der Impressionisten wie Renoir, Manet und Monet besichtigen können. Oder Sie schauen sich

die außergewöhnliche Architektur der nach Auguste Perret gestalteten Stadt an, die seit 2005 zum UNESCO

Weltkulturerbe zählt.

4.Tag: Rouen - Paris mit Ausflug Giverny

Heute heißt es Abschied nehmen von der Normandie- es geht nach Paris! Auf dem Weg tauchen Sie in die Welt von

Claude Monet ein. In Giverny besuchen Sie das Haus und den liebevoll angelegten Garten von Monet. Der Seerosenteich

mit der japanischen Brücke, diente dem berühmten Maler mehrmals als Vorlage für seine wunderschönen Bilder.

5.Tag: Paris! Paris!

In Paris bewundern Sie bei einer Stadtrundfahrt die wichtigsten Sehenswürdigkeiten, wie den Eiffelturm, den Louvre mit

seiner modernen Glaspyramide, Notre Dame und den Arc de Triomphe. Anschließend haben Sie die Möglichkeit eines der

zahlreichen Pariser Museen zu besuchen. Das Musée d´Orsay beherbergt die Hauptwerke der französischen

Impressionisten. Aber auch im Musée de l´Orangerie und im Musée Marmottan Monet lassen sich zahlreiche Werke

bekannter Impressionisten bewundern. Die Reise lassen Sie in einem traditionsreichen Pariser Restaurant, in dem früher

auch schon bekannte Künstler wie Van Gogh, Zola und Monet gespeist haben, ausklingen.

6. Tag: Rückreise

Nach wundervollen Tagen in Frankreich lassen auf ihrer Rückreise viele schöne Reiseeindrücke Revue passieren.

Hotel-Kategorie: Mittelklasse
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